



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКИЛАННЯ
СЬОМА СЕСІЯ



№ 259/0/123-16 від 12.12.2016
Дніпропетровська обласна рада

Р І Ш Е Н Н Я

Про Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки

Керуючись ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні” з метою створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами державної влади, органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, урахуваючи звернення облдержадміністрації, висновок її рекомендації постійної комісії обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації, обласна рада вирішила:

1. Затвердити Програму сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки (додається).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.



Голова обласної ради **Г. ПРІГУНОВ**

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХРЕШТИВІ ЗІ СЛІДКАМИ
126-7/III від 02.12.2016



Додаток
до рішення обласної ради

Програма спряяння розвитку громадянського суспільства
у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки

м. Дніпро
2016 рік

І. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Розвиток громадянського суспільства є однією з найважливіших умов успішної модернізації та сталого розвитку України, становлення її як демократичної, правової і соціальної держави, практичного вирішення низки соціально-політичних проблем, у тому числі реального забезпечення законних прав та свобод людини.

Активне, впливове і розвинене громадянське суспільство є важливим елементом будь-якої демократичної держави та відіграє одну з ключових ролей у впровадженні нагальних суспільних змін і належного врядування, в управлінні державними справами і вирішенні питань місцевого значення, утвердженні правової держави, розв'язанні політичних, соціально-економічних та гуманітарних проблем.

Революція Гідності відкрила новий етап в історії розвитку громадянського суспільства, продемонструвала вплив громадськості на суспільно-політичні перетворення, стала поштовхом для оновлення та переформатування влади. У зв'язку із Угодою про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їх державами-членами від 27 червня 2014 року постали нові виклики у відносинах держави та громадськості, зумовлені необхідністю запровадження європейських правил та підходів до таких відносин на основі принципів, закріплених у цій угоді. Крім того, надзвичайно важливим є розвиток співпраці між організаціями громадянського суспільства України та держав – членів Європейського Союзу.

Розробка цієї програми обумовлена змінами основних тенденцій розвитку громадянського суспільства, зростанням його ролі в різноманітних сферах: від просування реформ на державному і місцевому рівнях та європейської інтеграції до надання волонтерської допомоги Збройним Силам України, органам державної влади під час особливого періоду, проведення антитерористичної операції, надання допомоги внутрішньо переміщеним особам.

Динаміка розвитку громадянського суспільства в Дніпропетровській області характеризується переважно позитивними тенденціями. Разом з тим, аналіз цього процесу свідчить про наявність комплексу проблем, що є актуальними як для суспільства, так і для органів влади в цілому. Взаємодія органів державної влади, органів місцевого самоврядування з громадянською залишається малоєфективною через недостатню прозорість діяльності цих органів та забюрократизовані процедури такої взаємодії, низький рівень взаємної довіри.

Зокрема, гострою проблемою для Дніпропетровської області залишається значна кількість політичних партій та громадських організацій, які офіційно зареєстровані, проте тимчасово не ведуть

публічної діяльності. Низький рівень їх активності спричинений не тільки внутрішніми чинниками, а й недостатніми умовами для повноцінної діяльності.

Суттєво гальмує розвиток громадянського суспільства також недостатня розвиненість громадянської та політичної культури представників громадськості, а саме: низький рівень політичної грамотності та компетенції – економної – частини населення; невідповідність громадянська пасивність значної частини населення, недостатня участь представників громадськості у процесі підготовки, обговорення та прийняття управлінських рішень. Спостерігаються правовий нігілізм, низький рівень кадрової, фінансової та інституційної спроможності інститутів громадянського суспільства.

Також недосконалість чинного законодавства створює шкідливі бар'єри для реалізації громадських ініціатив, утворення та діяльності окремих видів організацій громадянського суспільства, розгляду та врахування громадських пропозицій органами державної влади, органами місцевого самоврядування.

Рівень гармонізації законодавства України із законодавством країн Європейського Союзу та врахування кращого міжнародного досвіду у сфері розвитку громадянського суспільства є недостатнім.

Такий стан справ призвів до того, що: недостатньою є практика залучення громадськості до формування та реалізації державної політики і вирішення питань місцевого значення;

благодійники не мають ефективних стимулів з боку держави та обтяжені бюрократичними процедурами, відсутній дієвий механізм захисту від шахрайства та інших зловживань у сфері благодійництва;

більшість інститутів громадянського суспільства не має доступу до державної фінансової підтримки через її обмежений обсяг, недостатність прозорості конкурсних процедур та надання необґрунтованих переваг окремим видам інститутів громадянського суспільства;

потенціал інститутів громадянського суспільства не повною мірою використовується органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування для надання соціальних та інших суспільно значущих послуг;

спостерігається тенденція надання переваги у цій сфері державним і комунальним підприємствам та установам, що не сприяє підвищенню якості послуг та призводить до надмірного зростання бюджетних видатків; відсутня єдина державна інформаційно-просвітницька політика у сфері сприяння розвитку громадянського суспільства.

Ураховуючи зазначені вище негативні явища, характерні для процесу розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області, перед облдержадміністрацією, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування постає завдання створення сприятливих умов для подальшого розвитку громадянського суспільства в

Названия показателя Программы	Наименование показателя Программы	Одноразовый или ежеквартальный	Значения показателя				
			Усього	У тому числі за роками	2017	2018	2019
актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного розвитку регіону та держави		од.	8	2	2	2	2
Проведення конкурсів просвіт з розвитку громадянського суспільства; якібулар розроблені громадськими організаціями		од.	2	2	2	2	2

11. Координація та контроль за виконаннями:

Координацію виконання Програми здійснює її замовник – департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, який щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, подає до облдержадміністрації та обласної ради узагальнену інформацію про стан та результати її виконання.

Реалізація завдань, передбачених Програмою, покладеться на структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі комітети – міських, селищних, сільських рад Дніпропетровської області, які щокварталу, до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, подають до департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації інформацію та виконання завдань Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.



Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної цільової Програми:

Напрямок показачів Програми	Найменування показників Програми	Одиниця виміру	Значення показників Усього	У тому числі за роками			
				2017	2018	2019	2020
Соціальні	Організація і проведення навчання, семінарів, лекцій, практикумів, форумів, зборів, тренінгів для представників інститутів громадянського суспільства, членів громадянських рад при обласній та районних державних адміністраціях, виконавчих комітетів міських рад з питань розвитку громадянського суспільства, взаємодії органів влади з об'єднаннями громадян, проведення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації тощо	од.	160	40	40	40	40
	Виготовлення та придбання поліграфічної продукції (плакати, брошури, буклети, листівки, кінги, довідники, методичні рекомендації, посібники, інформаційна та інша друкована продукція) з питань розвитку громадянського суспільства, створення та діяльності об'єднань громадян, взаємодії органів влади та інститутів громадянського суспільства	тис. од.	80	20	20	20	20
	Виготовлення та розміщення на радіо і телебаченні відео- та аудіооповідей з питань розвитку громадянського суспільства	од.	16	4	4	4	4
	Проведення днів інформування населення з питань, що стосуються розвитку громадянського суспільства	од.	20	5	5	5	5
	Проведення експертів та консультацій з громадською (круглих столів, конференцій, громадських обговорень та служб, електронних консультацій, відокремлюючи тощо) з обговорення проєктів суспільно значущих нормативно-правових актів,	од.	80	20	20	20	20

регіоні.

Виконання цього завдання можливе шляхом прийняття та реалізації Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки (далі – Програма), яка визначає завдання органів влади в умовах розбудови громадянського суспільства, передбачає включення питань, пов'язаних із розвитком громадянського суспільства, до порядку денного їх діяльності, надає їм конкретні завдання, створює відкриті механізми координації та контролю за виконанням цих завдань.

Програма є продуктом усвідомленого консенсусу органів влади та інститутів громадянського суспільства (далі – ПГС) Дніпропетровської області.

Програма сприятиме реалізації принципів, пріоритетів та завдань державної політики у сфері розвитку громадянського суспільства, запровадженню ефективного механізму взаємодії його інститутів з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

II. Мета Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами державної влади, органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення додаткових можливостей для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, задоволення суспільних інтересів із залученням громадянської ініціативи та самоорганізації.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Для виконання Програми пропонується впровадити в області такі заходи:

проведення широкої інформаційно-просвітницької кампанії з питань розвитку громадянського суспільства; надання консультативної та організаційно-методичної підтримки діяльності інститутів громадянського суспільства;

організація та здійснення навчальних заходів з питань розвитку громадянського суспільства для представників громадськості, працівників місцевих органів виконавчої влади та посадових осіб органів місцевого самоврядування;

підтримка ініціатив громадськості, надання на конкурентних засадах фінансової допомоги громадським організаціям на реалізацію розроблених ними програм (проєктів, заходів) з розвитку громадянського суспільства; реалізація принципів відкритості, прозорості і публічності у діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого

самоурядування області;

налагодження ефективних механізмів співпраці місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства; залучення громадянськості до процесів формування та реалізації державної і регіональної політики;

сприяння діяльності громадських рад при місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування; зв'язання громадської думки мешканців області, посилення інституційної спроможності громадських організацій та місцевих органів влади у сфері визначення потреб і пріоритетів розвитку регіону;

забезпечення координації зусиль Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Дніпропетровської обласної ради, райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад (міст обласного значення) з метою розвитку громадянського суспільства в Дніпропетровській області;

запровадження практики закупівлі соціальних та інших суцільно значущих послуг через соціальне замовлення та забезпечення рівного доступу інститутів громадянського суспільства та бюджетних установ до надання соціальних та інших суцільно значущих послуг за рахунок бюджетних коштів;

стимулювання розвитку соціального підприємництва, зокрема вдосконалення механізмів фінансової підтримки такої діяльності;

забезпечення рівних умов участі інститутів громадянського суспільства у процедурах публічних закупівель;

встановлення конкурсних засад визначення виконавців регіональних, місцевих цільових програм серед інститутів громадянського суспільства та забезпечення рівних можливостей для участі у таких конкурсах;

забезпечення органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування доступу громадянськості до консультацій та правової допомоги з питань порядку створення і діяльності організацій громадянського суспільства;

стимулювання екологічної діяльності;

проведення просвітницьких заходів та соціальної реклами з питань взаємодії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з організаціями громадянського суспільства, розвитку громадянського суспільства.

IV. Строки та етапи виконання Програми

Виконання заходів Програми здійснюється протягом одного етапу з 2017 по 2020 роки.

ПАСПОРТ регіональної цільової Програми

1. Назва: Програма сприяння розвитку громадянського суспільства у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки.

2. Відставка для розроблення: Закон України „Про місцеві державні адміністрації”, Указ Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні”.

3. Регіональний замовник Програми або координатор: департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обіддержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: відсутні.

5. Відповідальні за виконання: департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обіддержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою), Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області (за згодою), Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою).

6. Мета: забезпечення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства в Дніпропетровській області, участі громадянськості у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, вдосконалення механізмів та практики ефективної взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства.

7. Початок: січень 2017 року, закінчення: грудень 2020 року.

8. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяги фінансування, усього, тис. грн	За роками виконання			
		2017	2018	2019	2020
Державний бюджет	–	–	–	–	–
Обласний бюджет	7869,0	2042,0	1902,0	1902,0	2022,0
Місцеві бюджети	–	–	–	–	–
Інші джерела	3375,0	750,0	875,0	875,0	875,0
Усього	11243,0	2792,0	2777,0	2777,0	2897,0

II. Якісні показники виконання Програми

Виконання завдань та заходів Програми забезпечить:
створення системи інформаційної, консультативної та організаційно-методичної підтримки процесу розвитку громадянського суспільства;

підвищення рівня громадянської та правової культури населення області, обізнаності державних службовців і посадових осіб органів місцевого самоврядування в питаннях розвитку громадянського суспільства;

активізацію участі інститутів громадянського суспільства в розробці і впровадженні суспільно значущих проєктів, формуванні та реалізації державної і регіональної політики;

відкритість та прозорість діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

підвищення рівня взаємної довіри, налагодження ефективної та конструктивної взаємодії між органами влади та громадянським суспільством.



Перший заступник
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

V. Перелік завдань і заходів Програми

В основу проєкту Програми покладено принципи зосередження зусиль на пріоритетних питаннях розвитку громадянського суспільства. Виходячи з цього, визначено стратегічні напрями Програми:

активізація громадян та інститутів громадянського суспільства (далі – ПС) у контексті демократичних механізмів участі та самоорганізації у процесі вирішення регіональних проблем;

забезпечення сприятливих умов для створення і діяльності ПС в Дніпропетровській області, співпраці органів виконавчої влади та ПС у процесі формування та реалізації регіональної політики, інформованості суспільства про діяльність ПС через впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії;

підвищення професійного рівня, інституційної спроможності ПС та місцевих органів виконавчої влади щодо використання механізмів участі громадянської у формуванні та реалізації державної політики.

Основними завданнями Програми є: залучення громадянської до процесів формування та реалізації державної політики, реалізація у діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області принципів відкритості, прозорості і публічності.

Заходи Програми передбачають проведення зустрічей та консультацій з громадянським суспільством в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при Дніпропетровській обласній державній адміністрації та її структурних підрозділах, виконавчих комітетах сільських, селищних рад, залучення громадянських організацій до заходів, що проводяться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підтримку їх ініціатив, популяризацію здобутків та потенціалу Дніпропетровської області, вивчення громадянської думки мешканців регіону тощо.

Перелік завдань і заходів Програми наведено в додатку 1.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок обласного бюджету в межах бюджетних асигнувань на бюджетний рік та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, становить 11 243,0 тис. грн.

У процесі реалізації Програми не передбачається додаткових кадрових ресурсів.

Головним розпорядником коштів є департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадянським суспільством облдержадміністрації.

У процесі реалізації Програми не передбачається додаткових кадрових ресурсів.

Головним розпорядником коштів є департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Координацію виконання Програми здійснює її замовник – департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, який щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, подає до облдержадміністрації та обласної ради узагальнену інформацію про стан та результати виконання Програми.

Реалізація завдань, передбачених Програмою, покладеться на структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі комітети міських, селищних, сільських рад Дніпропетровської області, які щокварталу, до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, подають до департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації інформацію про стан та виконання завдань Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації.

VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Виконання завдань та заходів Програми забезпечить:

створення системи інформаційної, консультативної та організаційно-методичної підтримки розвитку громадського суспільства у його процесі; підвищення рівня громадянської та правової культури населення області, професійного рівня та обізнаності державних службовців і посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань розвитку громадянського суспільства, взаємної довіри, налагодження ефективної та конструктивної взаємодії між органами влади та громадськістю; активізацію участі інститутів громадянського суспільства в розробці і запровадженні суспільно-знавчих проєктів, формуванні та реалізації державної і регіональної політики; відкритість та прозорість діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Очікувані результати виконання Програми наведені у додатку 2.

Перший заступник
голови обласної ради



С. ОЛІЙНИК

Кількість показників виконання Програми		Найменування показників			
		Однієї одиниці	Усього за	Усього за	Зміщення показників за роками
		року	2017	2018	2019
		року	2020	2020	2020
Нова напорту діяльність (пріоритетні завдання)	3.5. Використання на конкурсній основі механізму організацій в межах соціальних послуг населенню. Здійснення моніторингу реалізації соціальних заходів.	1	1	1	1
	4.1. Заповнення та проведена на території області діяльності громадського суспільства. Проведення шортного обласного конкурсу "Кращий волонтер року". Проведення краше виступа тематичних проблематики громадського суспільства.	16	16	16	16
	4.2. Організація діяльності представників інститутів громадянського суспільства Дніпропетровської області у структурних підрозділах облдержадміністрації, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.	4	4	4	4
4.3. Матеріально-технічне забезпечення проведення засідань громадської ради при обласній державній адміністрації.	1	1	1	1	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Класифікація показників виконання Програми						
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показника за роками			
				2017	2018	2019	2020
самоврядування у питаннях громадянського суспільства. Розвиток механізмів співпраці органів влади з ІГС у вирішенні пріоритетних проблем територіальних громад	органів влади з об'єднаними громадами, проведення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації тощо	тис. осіб	1	0,25	0,25	0,25	0,25
	2.2. Виготовлення та придбання поліграфічної продукції (плакати, брошури, буклети, листівки, книги, довідники, методичні рекомендації, посібники, інформаційна та інша друкована продукція) з питань розвитку громадянського суспільства, створення та діяльності інститутів громадянського суспільства, їх взаємодії з органами влади	тис. од.	80	20	20	20	20
	2.3. Виготовлення та розміщення на радіо і телебаченні відео- та аудіороликів з питань розвитку громадянського суспільства	од.	16	4	4	4	4
	2.4. Проведення днів інформування населення з питань, що стосуються розвитку громадянського суспільства	од.	20	5	5	5	5
3. Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, підготовці та прийнятті управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Підтримка ініціатив суб'єктів громадянського суспільства	3.1. Проведення експертиз та консультацій з громадськістю (круглих столів, конференцій, громадських обговорень та слухань, електронних консультацій, відеоконференцій тощо) з обговорення проєктів суспільно значущих нормативно-правових актів, актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного розвитку регіону та держави	од.	80	20	20	20	20
	3.2. Організація і проведення соціологічних досліджень, анкетувань, онлайн-опитувань з метою вивчення громадської думки щодо стану розвитку громадянського суспільства, визначення рейтингу регіональних проблем, які потребують першочергового розв'язання, оцінки діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	од.	16	4	4	4	4
		–	16	4	4	4	4
	3.3. Проведення конкурсів проєктів з розвитку громадянського суспільства, які були розроблені громадськими організаціями	од.	8	2	2	2	2
3.4. Надання на конкурсних засадах неприбутковим громадським організаціям фінансової підтримки для покриття витратів на оренду приміщень, що перебувають у власності територіальних громад	–	–	–	–	–	–	

Додаток 1
до додатка до рішення обласної ради

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми сприяння розвитку громадянського суспільства
у Дніпропетровській області на 2017 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020
1. Створення системи ресурсного, інформаційного, нормативно-правового забезпечення сталой діяльності та розвитку інститутів громадянського суспільства	1.1. Розробка та затвердження Порядку проведення структурними підрозділами обласної державної адміністрації консультацій з громадськістю	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	–	–	–	–	–	Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС) у формуванні та реалізації державної і регіональної політики
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	
	1.2. Утворення, підтримка та інформаційне наповнення веб-ресурсу "Громадський портал Дніпропетровщини"	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації, управління інформаційних технологій та електронного урядування обласної державної адміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т.ч.	180,0	30,0	50,0	50,0	50,0	Забезпечення оперативного та всебічного інформування користувачів мережі Інтернет про актуальні питання, події та заходи, пов'язані з розвитком громадянського суспільства в області, зі створенням та правовим регулюванням діяльності ІГС
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	180,0	30,0	50,0	50,0	50,0	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019	2020	
	4.3. Матеріально-технічне забезпечення проведення засідань громадської ради при облдержадміністрації	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	100,0	40,0	20,0	20,0	20,0	Забезпечення заходів канцелярським приладдям та додатковим устаткуванням
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	100,0	40,0	20,0	20,0	20,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	-	-	-	-	-	
Усього за Програмою:				Загальний обсяг, у т. ч.	11243,0	2792,0	2777,0	2777,0	2897,0	
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	7868,0	2042,0	1902,0	1902,0	2022,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	3375,0	750,0	875,0	875,0	875,0	

Перший заступник
голови обласної ради



С. ОЛІЙНИК

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019	2020	
2. Розвиток механізмів співпраці органів влади з ІГС у вирішенні пріоритетних проблем територіальних громад. Підвищення рівня громадянської, політичної та правової культури населення, об'єднання державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування у патріотичне громадянське суспільство	2.1. Проведення навчальних тренінгів, семінарів, навчань, форумів для волонтерських організацій	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, ІГС (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	68,0	17,0	17,0	17,0	17,0	Залучення небайдужих людей до волонтерської діяльності, розширення волонтерського руху
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	48,0	12,0	12,0	12,0	12,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	20,0	5,0	5,0	5,0	5,0	
	2.2. Проведення щорічного обласного конкурсу «Кращий волонтер року», «Громадська організація року», конкурсу журналістів на краще висвітлення проблематики громадянського суспільства	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, ІГС (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	600,0	150,0	150,0	150,0	150,0	Поширення прикладів волонтерства, благодійництва та мешканцтва, підтримка волонтерського руху
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	200,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
	2.3. Організація і проведення навчань, семінарів, лекцій, практикумів, щорічного форуму інститутів громадянського суспільства, доповіді та ЗМІ, зборів, тренінгів для представників інститутів громадянського суспільства, членів громадських рад при обласній та районних державних тощо	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	1300,0	250,0	350,0	350,0	350,0	Підвищення рівня компетентності та правової культури представників ІГС, професійного рівня державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	600,0	150,0	150,0	150,0	150,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
				Інші джерела	700,0	100,0	200,0	200,0	200,0	

Назва напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020
	адміністраціях, виконавчих комітетах міських рад з питань розвитку громадянського суспільства, взаємодії органи влади з об'єднаннями громадян, здійснення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації									
	2.4. Організація оприлюднення соціальної реклами з тематикою громадянського суспільства у засобах масової інформації, виготовлення відповідних друкованих матеріалів, розповсюдження їх серед населення, розміщення на об'єктах зовнішньої реклами, утриманню транспорту, у закладах соціальної сфери (популяризація „Бірюк просвіта“)	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	1400,0	350,0	350,0	350,0	350,0	Підвищення рівня компетентності, громадянської та правової культури представників ІГС, професійного рівня органів місцевого самоврядування в питаннях розвитку громадянського суспільства, взаємодії органів державної влади з громадськістю
	2.5. Створення інформаційного продукту (аудіо-, відеореєстри, експозиція діяльності діючих ІГС у регіональних ЗМІ) з питань розвитку громадянського суспільства		2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	520,0	130,0	130,0	130,0	130,0	Підвищення рівня компетентності, громадянської та правової культури представників ІГС, професійного рівня органів місцевого самоврядування в питаннях розвитку
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	600,0	150,0	150,0	150,0	150,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	800,0	200,0	200,0	200,0	200,0	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	

Назва напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020
4. Стимулювання громадської активності, валегадження ефективної взаємодії Інститутів громадянського суспільства з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування	4.1. Започаткування та проведення на території області Дня громадянського суспільства	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Здійснення заходів із залученням представників громадянського суспільства. Популяризація діяльності ІГС
	4.2. Організація для представників Інститутів громадянського суспільства Дня відкриття дверей у структурних підрозділах облдержадміністрації, місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування. Запровадження стажування представників профільних ІГС в органах влади та місцевого самоврядування	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, управління організації роботи облдержадміністрації, райдержадміністрації, районні ради (за згодою), виконавчі комітети міських, селищних, сілських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	–	–	–	–	–	Здійснення заходів із залученням до участі в них понад 2,5 тисячі осіб. Забезпечення відкритості та прозорості діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підвищення рівня взаємодії між органами влади та ІГС
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	
				Державний бюджет	–	–	–	–	–	
				Обласний бюджет	–	–	–	–	–	
				Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	
				Інші джерела	–	–	–	–	–	

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019	
3.4. Реалізація соціальних проєктів, розроблених інститутами громадянського суспільства, які вказані переможцями на конкурсних засадах	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	3000,0	750,0	750,0	750,0	750,0	Надання фінансової підтримки на реалізацію проєктів громадських організацій та створення умов для їх впровадження
			Державний бюджет	-	-	-	-	-	
			Обласний бюджет	2000,0	500,0	500,0	500,0	500,0	
			Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
3.5. Надання на конкурсних засадах неприбутковим громадським організаціям фінансової підтримки для покриття витратів на оренду приміщень, що перебувають у власності територіальних громад	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	200,0	50,0	50,0	50,0	50,0	Створення сприятливих умов для розвитку неприбуткових організацій, які виконують суспільно важливі функції, шляхом надання їм можливості користуватися відповідно до статутних завдань приміщенням у комунальній власності
			Державний бюджет	-	-	-	-	-	
			Обласний бюджет	200,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
			Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
3.6. Використання на конкурсній основі механізму соціальних замовлень для неприбуткових державних організацій з метою надання соціальних послуг населенню. Зайняття моніторингу реалізації соціальних замовлень	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	Підвищення ефективності використання бюджетних коштів для розв'язання соціальних проблем, забезпечення перерозподілу соціальної відповідальності між владою і громадськістю
			Державний бюджет	-	-	-	-	-	
			Обласний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
			Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
Інші джерела	-	-	-	-	-	-			

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019	
2.6. Створення системи інформаційної підтримки процесу розвитку громадянського суспільства та доступу громадян до інформації. Проведення дія інформакування населення з питань, що стосуються розвитку громадянського суспільства (популяризація „Бірюк проєкту“)	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Інші джерела	120,0	30,0	30,0	30,0	30,0	Підвищення рівня правової свідомості населення, у тому числі в частині обов'язків щодо недержавних організацій, які представляють інтереси громадян, через ЗМІ, зокрема шляхом: здійснення виступів на радіо та телебаченні; публікацій, оприлюднення статей, роз'яснень, коментарів у друкованих виданнях та мережі Інтернет
			Загальний обсяг, у т. ч.	760,0	190,0	190,0	190,0	190,0	
			Державний бюджет	-	-	-	-	-	
			Обласний бюджет	600,0	150,0	150,0	150,0	150,0	
2.7. Включення до навчальних програм загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладів курсів і тем з питань розвитку громадянського суспільства; запровадження підготовки в системі	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою), департамент освіти і науки	2017 – 2020 роки	Інші джерела	160,0	40,0	40,0	40,0	40,0	Підвищення рівня обізнаності посадових осіб органів місцевого самоврядування в питаннях розвитку громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії органів
			Загальний обсяг, у т. ч.	-	-	-	-	-	
			Державний бюджет	-	-	-	-	-	
			Обласний бюджет	-	-	-	-	-	
Інші джерела	-	-	-	-	-	-			

Назва напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020
	вимог та післядипломної освіти з менеджменту неурядових організацій; забезпечення надання методичної, консультативної та організаційної допомоги органам державної влади, органам місцевого самоврядування з питань взаємодії з інститутами громадянського суспільства, розвитку громадянського суспільства	Обласна адміністрація, Управління державної служби Го/оо держслужби України в Дніпропетровській області (за згодою); Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара (за згодою)							введення громадянського	
3. Забезпечення участі інститутів громадянського суспільства у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, підготовки та прийняття управлінських рішень, здійсненні громадського контролю за діяльністю місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого	3.1. Проведення консультацій з громадянським суспільством (вручних стилів, конференцій, громадських обговорень та слухань, електронних консультацій, відеоконференцій тощо) з обов'язковим проєктом суспільно значущих нормативно-правових актів, актуальних питань соціально-економічного та суспільно-політичного розвитку регіону, держави та оточує реалізації	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадським суспільством обласної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою)	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	480,0	120,0	120,0	120,0	120,0	Забезпечення участі ІГС у формуванні та реалізації державної і регіональної політики. Підвищення якості регіональної політики з огляду на задоволення потреб мешканців області
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
Інші джерела	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0					

Назва напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
				Джерела фінансування	Усього, у т. ч.	2017	2018	2019		2020
самоврядування, підтримка ініціатив суб'єктів громадянського суспільства	3.2. Організація і проведення соціологічних досліджень, опитувань, онлайн-опитувань з метою вивчення громадської думки щодо ступеня розвитку громадянського суспільства, визначення рейтингів регіональних проблем, які потребують першочергового розв'язання, оцінки діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадським суспільством обласної адміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	1320,0	390,0	270,0	270,0	390,0	Вивчення актуальних соціально-економічних та суспільно-політичних проблем розвитку регіону, а також громадських об'єктивних діяльності органів влади. Підвищення якості регіональної політики з огляду на задоволення потреб мешканців області
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	1240,0	370,0	250,0	250,0	370,0	
Місцевий бюджет	-	-	-	-	-					
Інші джерела	80,0	20,0	20,0	20,0	20,0					
3.3. Проведення конкурсів проєктів з розвитку громадянського суспільства, які були розроблені громадянами організаціями		Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадським суспільством обласної адміністрації	2017 – 2020 роки	Загальний обсяг, у т. ч.	-	-	-	-	-	Залучення інститутів громадянського суспільства до розробки і впровадження суспільно значущих проєктів, які є пріоритетними завданнями регіональної політики
				Державний бюджет	-	-	-	-	-	
				Обласний бюджет	-	-	-	-	-	
				Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	
Інші джерела	-	-	-	-	-					